

英国安德鲁王子也打算出自传

据英国《每日邮报》《太阳报》等媒体报道，英国王室安德鲁王子也要仿效侄子哈里，准备写一本“爆炸性自传”，来证明自己的“清白”，修复受损的声誉。而且，书的名字也已经想好了，就叫《备胎2.0》。

蹭侄子热度出自传

今年1月10日，哈里王子的回忆录《备胎》正式出版。他在书中讲述了很多英国王室的昔日恩怨，对父亲查尔斯、继母卡米拉、哥哥威廉、嫂子凯特等人都有所指责。回忆录出版当天即销售火爆，售出143万册，登上英国、美国、澳大利亚、德国等国的畅销书排行榜。而哈里由此获得的收入也很可观，据说高达3700万欧元。此外，为了出版这本回忆录，哈里还有偿接受了三家电视媒体的采访。

或许侄子哈里的这波操作，让安德鲁王子看到了赚钱的门道，他准备全盘复制，连自传的书名也直接“蹭”哈里回忆录的热度，就叫《备胎2.0》。据说，已经有两家出版商对他的自传感兴趣。还有消息称，安德鲁王子正在与美国传记作家兼采访者达芙妮·巴拉克洽谈，后者曾为许多名人写过传记，包括已故英国著名歌手艾米·怀恩豪斯和巴基斯坦前总理贝·布托。

很多人并不看好安德鲁王子的这个主意。有专业人士认为，他不太可能赚到像哈里王子那么多的钱。安德鲁王子的很多朋友也都认为，这种模仿侄子的行为很“愚蠢”，警告他不要有这个想法。一位消息人士说：“（安德鲁王子）身边的每个人都告诉他，这是一个愚蠢的想法，他应该打消这个念头。”

但安德鲁王子告诉朋友们，他没有已故女王伊丽莎白二世那里继承任何遗产，因此将来迫切需要资金。而且，英国国王查尔斯三世削减王室开支的计划，可能会将安德鲁王子“驱逐”出温莎的家，除非他能支付这座价值3000万英镑的皇家别墅的维护费用。

不过，正当出书这事传得沸沸扬扬时，似乎有了反转。安德鲁王子家族的一位朋友断然否认了他出自传的传言。“无稽之谈”，这位知情人士在接受英国《独立报》采访时说，“他（安德鲁王子）只有一个目标，那就是以他的兄长、国王为中心团结整个家庭”。这位知情人士补充说：“他（安德鲁王子）过着非常安静、与世隔绝的生活，几乎见不到任何人，尤其是记者。”

2022年1月，经女王伊丽莎白二世批准和同意，安德鲁王子的军事隶属关系和王室赞助人身份被归还给女王，由此他不再承担任何公众职责。此后，安德鲁王子只在悼念父亲菲利普亲王以及女王伊丽莎白二世的葬礼上公开露面。另外，他还经常被看到在温莎庄园内骑马休闲。

性侵官司缠身难“自证”

关于出版自传的目的，安德鲁王子告诉朋友们，他想改变公众对他的看法。安德鲁王子现年63岁，是伊丽莎白二世和菲利普亲王三个儿子中的次子。安德鲁王子的绯闻不仅让英国王室蒙羞，也极大损害了他的声誉。

与已故美国金融大鳄、被控性侵犯和性交易而在狱中自杀的杰弗里·爱泼斯坦“说不清道不明”的关系，以及被美国女子弗吉尼亚·朱弗雷指认性侵，都将安德鲁王子的声誉拉到了低谷。王室传记作者蒂娜·布朗曾在书中爆料，爱泼斯坦多次在背后称安德鲁王子为“白痴”，并吹嘘自己利用安德鲁王子的关系与他人谈判交易谋取利益。

布朗透露，爱泼斯坦会让安德鲁王子乘飞机去“不知名的外国市场”会见政府官员。爱泼斯坦还会以“投资顾问”的身份和安德鲁王子一起去，然后为自己的个人利益进行谈判。布朗称，爱泼斯坦知道该如何引诱安德鲁王子。



作为查尔斯的“备胎”，爱泼斯坦巧妙地利用了安德鲁王子的“不满情绪”，并且让他觉得自己很重要。

据英国《太阳报》披露，性侵官司缠身的安德鲁王子曾与爱泼斯坦共度一个疯狂的假期，彼时40岁的安德鲁王子已是两个孩子的父亲，他不仅在泰国光顾了一家红灯区的俱乐部，还被拍到在普吉岛的一艘游艇上与赤裸上身的女人在一起。

2019年年底，安德鲁王子在接受英国广播公司《新闻之夜》采访时，谈及自己与爱泼斯坦的关系，强烈否认相关指控。他承认1999年曾和爱泼斯坦见过面，但声称自己从未与朱弗雷发生过性关系，“不记得”见过她。安德鲁此番“自证清白”非但没有见效，反而招来一片骂声，并因此被迫辞去2017年从菲利普亲王那里继承的掷弹兵卫队上校的王室职位。

2020年8月，朱弗雷向美国纽约曼哈顿联邦地区法院提起诉讼，指控安德鲁王子在她不满18岁时多次对她性侵犯。她在诉状中称，自己当年经常遭受爱泼斯坦侵犯，并被后者“出借”给其他权势人物，其中一人便是安德鲁王子。该事件发酵后，英国王室在2022年1月剥夺了安德鲁王子的军事隶属关系和王室赞助人身份。尽管他一直坚决否认自己有任何不当行为，但他在2022年决定与朱弗雷就民事诉讼达成庭外和解协议，据称赔偿金额约1200万美元。

一位英国王室的消息人士告诉英国《每日邮报》，查尔斯当了70年王储，安德鲁才是最初始的“备胎”，他一辈子积累的丰富材料远非哈里可比，他可以谈论的历史更深刻、更久远。同时，出自传也能让他有机会更充分地解释他与爱泼斯坦的关系，以及由此导致的后果。对公众来说，这样的书提供了“对英国王室内部运作以及关系的迷人观察”。

生活陷入困顿

安德鲁王子曾是最受伊丽莎白二世喜欢的孩子、英国民众心中的“战斗英雄”（他曾参加英国与阿根廷之间的马岛战争），最终却因与爱泼斯坦的交往而成为王室“污点”，令人唏嘘。

安德鲁王子在童年时代备受宠爱，伊丽莎白二世经常和保镖一起去学校参

加他的运动会和各种比赛。2011年，伊丽莎白二世在温莎城堡的一场私人仪式上，授予安德鲁王子“维多利亚皇家骑士团骑士十字勋章”，这是女王颁发的“个人服务”最高荣誉。

即便2019年安德鲁王子因与爱泼斯坦的丑闻而宣布辞去王室职务后，人们仍看到伊丽莎白二世与安德鲁王子一起在温莎城堡骑马。这对母子的亲密关系人尽皆知，他是父亲菲利普亲王去世后第一个来到母亲身边的人，也是在那之后的日子里在女王身边陪伴最多的孩子。

据英国《每日电讯报》报道，伊丽莎白二世为安德鲁王子提供了辩护费，他的美国律师布雷特勒的服务费高达每小时2000美元。英国《镜报》去年2月援引消息人士的话报道称，伊丽莎白二世向朱弗雷的慈善基金会捐赠了200万英镑，以帮助安德鲁王子了结相关诉讼。

据报道，现在的英国国王查尔斯三世计划削减早先女王每年从君主拨款里给安德鲁王子的24.9万英镑生活费，他也被要求搬出居住了20多年的温莎城堡的豪宅。这座建于17世纪的别墅拥有30个房间、98英亩土地和一个游泳池，还有一个高尔夫球练习场和一个私人小教堂。消息人士透露，以安德鲁王子现在的地位来看，这样规模的王室庄园过于浪费，查尔斯三世将把哈里夫妇腾出来的弗罗格莫尔别墅转给安德鲁王子。

报道称，自哈里的回忆录《备胎》今年1月上架后，白金汉宫便向哈里夫妇发出了搬离弗罗格莫尔别墅的通知。弗罗格莫尔别墅是已故女王伊丽莎白二世2018年送给哈里夫妇的结婚礼物，也是这对夫妇在英国的唯一住所。

最令安德鲁王子“绝望”的是，伊丽莎白二世将价值6.5亿英镑的全部财产都留给了查尔斯，而急需财政支持的他没继承母亲的任何财产，甚至还失去了在白金汉宫的办公室和住所。

英国《每日星报》今年1月初发表的文章中提到，曾预测女王去世的灵媒“芦笋大妈”杰迈玛·帕克顿说，2023年安德鲁王子将发生“可怕”的事情。难道所谓“可怕”的事情就是他酝酿中的《备胎2.0》？

本报综合消息

新方法可缓解小鼠阿尔茨海默病症状

新华社北京4月9日电 美国一项新研究发现，刺激小鼠大脑深处的一个特定区域，可以促进神经元再生，缓解阿尔茨海默病导致的记忆衰退和情绪问题。

成年哺乳动物大脑仍有一定的神经再生能力，例如参与记忆、学习和情绪调节的海马区能持续产生未成熟神经元，但阿尔茨海默病患者海马区的这种再生机制严重受损。

美国北卡罗来纳大学查珀尔希尔校区的研究人员此前曾发现，小鼠下丘脑的乳头上核区域的神经元参与调节海马区的神经再生。

在新研究中，研究人员培育出患有阿尔茨海默病的转基因小鼠，使用一种叫光遗传学的技术，精确刺激小鼠脑部的乳头上核区域。结果发现，海马区新生神经元数量增加，而且质量更高，与大脑其他区域的连接更紧密。经过刺激的小鼠在记忆任务中的成绩得到提升，类似焦虑和抑郁的情绪也有所缓解，部分小鼠的表现甚至达到了与正常小鼠相似的水平。

分析显示，刺激手段增强了小鼠海马区的神经可塑性和活性，还使脑部的小胶质细胞更为活跃，有助于清除与阿尔茨海默病有关的病变蛋白质。

研究人员说，他们将在在此基础上开发新的治疗手段，希望对海马区神经再生功能减退或消失的患者有效。相关论文发表在美国《细胞—干细胞》杂志上。

补习街“毒品饮料案”震惊韩国

在首尔著名的大峙洞补习街诱骗学生饮用“毒品饮料”，并借机勒索的案件连日来引发韩国社会高度关注。韩国总统尹锡悦此事“令人震惊”，要求严惩犯罪分子。据韩联社4月9日报道，目前警方已锁定两名嫌犯，并试图找出其背后的贩毒网络。

本月3日，4名20多岁到40多岁的男女分为两组，在江南区厅地铁站和大峙地铁站附近向经过的学生宣传“毒品饮料”，声称这种饮料“可以提高注意力”，并诱骗学生喝下。警方公布的照片显示，饮料外包装贴有知名制药公司的商标，并印有“提高记忆力、增强注意力的超强ADHD”的字样。警方对饮料进行检测后发现，其中含有冰毒成分。多名受害学生喝下后出现头晕等症状。部分受害学生表示，之前在社交媒体上看到过类似饮料的广告。据报道，这伙人以“调查购买意向”为由获取了受害学生家长联系方式，然后致电家长，以“你家孩子吸毒，我要报警”进行威胁。截至目前，共有包括7名学生和1名学生家长在内的8名受害者。

《韩民族日报》4月8日报道称，“毒品饮料案”引发韩国社会广泛关注，总统尹锡悦下令要严惩。韩国总统办公室发言人4月7日表示，尹锡悦已经就“毒品饮料案”做出“严惩犯罪分子”的指示，警方也成立专案组调查此事。尹锡悦表示，毒品已经公然渗透到学生群体，这是令人震惊的事情，要动员所有力量，彻底根除涉毒品组织。

首尔警察厅毒品犯罪搜查队4月9日表示，正在对负责制造和散发“毒品饮料”的吉某和向学生家长打勒索电话的金某进行集中审讯，试图找出其背后的贩毒网络。据报道，吉某在江原道原州制造毒品饮料，通过快递等方式向至少4名勤工俭学的学生运送毒品，而金某则是通过伪造网络电话方式向饮用毒品饮料的学生家长打勒索电话。目前，警方已经对这两人申请了逮捕令，相关审查于4月10日在首尔中央地方法院进行。

韩国检察厅的数据显示，2022年被司法部门查处的毒贩超过1.8万人，创历史最高纪录，较2021年增加了13.9%。2021年，韩国警方缉获的毒品数量达到1295.7千克，在5年内增加了8倍。

上个月，一名14岁的韩国中学生服用毒品后晕倒。尽管警方进行了打击，但毒品广告仍能在社交媒体上看到。韩国《朝鲜日报》评论称，韩国警方对毒品犯罪的调查能力已经无法跟上各种新型毒品犯罪类型。随着智能手机和网络的普及，涉及未成年人的毒品案件持续增加。

韩国正义党公布的一份资料显示，2022年涉毒品犯罪的19岁以下未成年人共481人，较2013年增长了8倍多，其中15岁—18岁有291人，15岁以下的有41人。如果计入大学生，2022年涉毒品犯罪的学生共543人，与2018年的83人相比，5年内增加了5.5倍。

本报综合消息